
JÓ KÖZÖSSÉG SERLEG 2023-24.  
 

4.a osztály 
 

Ez a kis közösség nagyon sokat fejlődött az évek során. Sok család költözött ki, 
költözött be, a tanítók is változtak.  
A gyerekek nagy örömmel, nyitott szívvel fogadnak be mindenkit.  
Az órákon szívesen dolgoznak, élvezik, ha valamiről együtt gondolkodnak, a 
csoportmunkában jeleskednek. 
Szeretnek együtt lenni, játszani, énekelni, táncolni, szerepelni, versenyezni. 
Az idei Károlyi Fesztiválra közösen készültek, együtt találták ki a produkciót, 
biztatták, tanították egymást. Öröm volt részt venni velük a próbákon. 
Vigyáznak egymásra, észreveszik, ha valaki segítségre szorul, és igyekeznek 
segíteni. 
Tanítóik, Kuhmann Emese és Batta-Istók Irén büszkék arra, hogy a négy év alatt egy 
összetartó, befogadó közösséggé váltak. Sok sikert kívánunk nekik a felső 
tagozaton. 
 
 

JÓ KÖZÖSSÉG 2023-24. 

4.C osztály 

 

A 4. c osztály egytől egyig olyan gyerekekből áll, akik az iskolai életet nagyon élvezik.  

Szeretnek iskolába járni, szeretnek együtt lenni, együtt tevékenykedni a tanítási 

órákon és szabadidejükben egyaránt.  

A közösség tagjai elfogadják egymást, képesek együttműködni, sokan bizalmas 

kapcsolatot alakítottak ki a négy év alatt. 

Mindennapi együttműködésükre jellemző, hogy segítenek egymásnak, tudnak örülni 

egymás sikerének, elismerik az erőfeszítést, szorgalmat és a tehetséget. 

Lelkesen készülnek a különböző versenyekre, ahol szép eredményeket értek el, 

rendszeresen szerepelnek iskolai és kerületi rendezvényeken. 

Mindenki tudja és elfogadja, hogy az iskolában az egyik legfontosabb tevékenység a 

tanulás. Ebben a tanévben is tizenegyen értek el kitűnő tanulmányi eredményt. 

Elsős koruk óta a mai napig gyönyörködhetünk éneklésükben, néptánctudásukban,  

versmondásukban és kézműves munkáikban. 

A 4. c-sek tevékeny, sokszínű közössége az alsó tagozatnak. Köszönjük szüleik 

támogatását! 

  

Tanítóik: Nagy Hajnal és Széll Beáta  

 



CSOPORTOS MŰVÉSZETI TEVÉKENYSÉG 2023/24. 

3.c 

A 3. c osztály tagjai valamennyi művészeti ágban rendszeresen és eredményesen 

képviseltetik magukat iskolai és kerületi versenyeken egyaránt.                      

Fellépéseikre, műsoraikra nagy lelkesedéssel, kitartó gyakorlással, örömmel 

készülnek. Színvonalas osztályműsorral vettek részt a Károlyi Fesztiválon, a JMK 

óvodában, az Idősek Otthonában és a szülőknek rendezett osztályműsoron.  

Aktív tagjai a lánykórusnak, a fiú énekegyüttesnek és a színjátszó társulatnak. Hatan 

hangszeren tanulnak. Mindannyian kiemelkedően és nagy örömmel furulyáznak akár 

két szólamban is. Iskolai műsorokon több alkalommal műsorközlőként és 

versmondóként is közreműködtek. Szabadidejükben többen modern táncokat 

tanulnak. 

Kézműves tevékenységük igényes és sokoldalú. Gyönyörű képzőművészeti és 

irodalmi alkotásaikkal több elismerést is nyertek pályázatokon, kerületi és országos 

versenyeken. Számos munkájuk került kiállításra! Ebben a tanévben 10 gyerek 

nyújtott be kreatív munkát a Károlyi Pályázatra, akik közül hárman dobogós 

helyezést értek el. Eddigi teljesítményük, lelkesedésük példaértékű. A 

vándorserleggel eddigi munkájukat szeretnénk elismerni. Büszkék vagyunk rájuk! 

Tanítóik: Géczi Beáta és Kérdő Gizella 

 
JÓ SPORTOLÓ KÖZÖSSÉG 2023-24. 

3.a 

Az osztály nagyobb része már az óvodából a sport szeretetével érkezett, és a három 

együtt töltött év alatt ezzel megfertőzték osztálytársaikat is.  

Iskolai foglalkozásokon, illetve egyesületekben sportolnak. Van köztük önvédelmi 

sportot űző, labdarúgó, röplabdás, kosaras, hiphop-os, atléta, úszó, műugró és hokis 

is. 

Élvezik a testnevelés-órákat. Nagyon akarnak gyorsabbak, ügyesebbek, jobbak 

lenni, az iskolai csapatokba kerülni, ezért minden gyakorlási lehetőséget 

megragadnak. Segítik, vigasztalják a rászorulókat. Jobbító szándékkal kritizálják, 

ösztönzik, biztatják egymást a felkészüléseken, torkukat nem kímélve drukkolnak a 

versenyeken. Ebben partnerük a támogató, lelkes szülők serege is. 

Az osztályból került ki a kétszeres kerületi győztes váltóversenyes csapat zöme. 

Gyors futásban a náluk idősebbekkel is felveszik a versenyt. 

Most pedig alig várják a bizonyítványosztást, mert a szülők támogatását és 

lelkesedését megköszönve, utána rendezik meg a hagyományos felnőtt-gyerek 

partizáncsatákat. 

Sok sikert ehhez és a jövő évi célkitűzések megvalósításához is. 

Tanítóik: Dittrich Márta és Tóth Ádám 



LEGJOBB TANULÓ SERLEG 2023/24. 

 
Kovács Liliána 4.a 

 
Lili elsős kora óta kiváló tanuló. Magatartásával, szorgalmával, szerénységével 
példát mutat társainak. Szinte nincs olyan terület, amiben ne lenne tehetséges. 
Jeleskedett két évben is az Olvasni jó kerületi csapatversenyen és a Bolyai 
anyanyelvi csapatversenyen.  
Idén a Kenguru matematika verseny megyei fordulójában 4. helyezett lett.  
A képzőművészet terén is szép sikereket ért el. A Szállj költemény, szólj költemény 
című rajzpályázaton 3., a kerületi állatos lapbook pályázaton 1. helyezést ért el. 
Mindezek mellett a közösség egyik meghatározó tagja, akit pedagógusai és társai 
szeretnek, tisztelnek. 
Tanítói, Kuhmann Emese és Batta-Istók Irén büszkék kiváló tanítványukra, akinek 
további szép sikereket kívánnak a felső tagozatban. 
 
 
 

LEGJOBB TANULÓ 2023/24. 

Fónagy Bertalan 4.c 

Berci első osztályos kora óta kimagasló tanulmányi munkát végez. Nagyon szeret 

tanulni. Minden órára pontosan, lelkiismeretesen, igényesen készül. Kitartóan 

egyenletes teljesítményét kitűnő bizonyítványai jelzik.  

Aktív résztvevője az iskolai tanulmányi, művészeti versenyeknek, szívesen tesz 

eleget az ilyen fajta kihívásoknak. Minden évben oszlopos tagja volt a Bolyai-

csapatversenyeknek anyanyelvből, matematikából, környezetismeretből egyaránt. 

Ebben az évben megnyerte a kerületi komplex anyanyelvi versenyt, így Újpestet 

képviselte a fővárosi versenyen, ahol 4. helyezést ért el.  

A kerületi ének versenyeken mindig arany fokozatot kapott. Mindemellett hegedül és 

meghatározó tagja a fiúkórusnak, valamint a színjátszó társulatnak.  

Berci akaratereje, kitartása, hozzáállása, szorgalma és önállósága példaértékű lehet 

társai számára. Büszkék vagyunk rá és további sok sikert kívánunk neki. 

Tanítói: Nagy Hajnal és Széll Beáta 

 

 

 

 

 

 

 

 



LEGJOBB TANULÓ VÁNDORSERLEG 2023/24. 

Lukucz Barnabás 3.b 

 

Barnabás már elsős korában kitűnt tudásvágyával, érdeklődésével. Szívesen tanult, 

és szívesen mérettette meg magát az iskolai versenyen, pályázaton, ahol rendre az 

első helyeket hozta el. 

Második osztálytól már kerületi és országos eredményei is voltak. Matematikából 

 a  Kenguru matematikaversenyen területi 1.,  

 a Zrínyi Ilona versenyen országos 22.,  

a MATEGYE internetes versenyen országos 1. lett. 

Harmadik osztályban folytatódott az eredmények sora:  

a Kenguru versenyen területi 1., a Zrínyin 6., a Bolyai csapatversenyben 6. 

Országos versenyeken:  

 MATEGYE 4., Bonifert Domonkos verseny 4., a Kalmár László versenyen 2.,  

az Abacus Lurkó-logika versenyen 1. lett matematikából. 

Nem csak matematikából ügyes Barnabás: 

Az Bolyai Anyanyelvi versenyen területi 16.,  

a Bolyai Természettudományi versenyen országos 5. lett csapatával.  

Minden évben készült versmondó és énekversenyre. Idén csoportos éneklésben 

kerületi aranyminősítést szerzett. A Károlyi Pályázatra készült munkái mindig 

különlegesek, igényesek, figyelemre méltóak. Idei meséjére 1. díjat, lapbookjára 3. 

díjat kapott. 

Elsős kora óta sportol. Eleinte karatézott, most a kosárlabdázást próbálja ki. 

Személyisége sokat fejlődött. Megtalálta helyét az osztályban – kedves, segítőkész, 

vidám osztálytárs és barát. 

Magatartása és szorgalma példa lehet a többiek előtt.  

Tanítói: Andrea néni és Enikő néni örömmel és büszkeséggel figyeli, támogatja 

Barnabás útját. Gratulálunk. 

 

 

 

 

 



MŰVÉSZETI TEVÉKENYSÉGÉRT 2023-24. 

Visszás Martin 4.C 

Martin sokszínű, energikus személyiség. Szívesen vállalja a megmérettetéseket. 

Művészeti, előadói képességeire már első osztályban fel lehetett figyelni. Négy éve 

az iskolai és kerületi versmondó versenyek eredményes résztvevője. 

Aktív és tehetséges tagja a színjátszó társulatnak.  Minden szerepben lenyűgöző. A 

Károlyi-fesztiválon láthattuk Kőmíves Kelemenként, bottal néptáncolni, szólót 

énekelni, színjátszani, és még műsorközlőként is közreműködött. 

Szép énekhangját a fiúkórusban hallhattuk. A kerületi énekversenyeken mindig arany 

fokozatban részesült. 

Mindemellett tanulmányi munkája kiváló. Akaratereje, hozzáállása, kitartása 

példaértékű lehet társai számára. További sikereket kívánunk! 

Tanítói: Nagy Hajnal és Széll Beáta 

 

MŰVÉSZETI TEVÉKENYSÉGÉRT 2023-24. 

Kanyó Lilla 4.C       

 

Lilla elsős kora óta szinte minden művészeti területen jeleskedik. 

Találkozunk vele versmondó és énekversenyeken. A lánykórus lelkes tagja. Évek óta 

zenét tanul. Többször hallhattuk remek gitározását.  

Idén a VI. Regionális Gitárfesztiválon kiemelt arany minősítést szerzett és meghívást 

kapott a Bartók rádió műsorába, ahol sikeresen szerepelt. 

A néptánc iránti szeretetét, rátermettségét a négy év alatt számtalanszor 

bebizonyította különböző fellépéseken. 

Képzőművészeti tevékenysége kiemelkedő. 

Számtalan iskolai és kerületi rajzpályázaton ért el kimagasló eredményt. 

Többször is megcsodálhattuk gyönyörű rajzait, igényes képzőművészeti alkotásait 

úgy az iskola falain, mint a kerület különböző kiállítóhelyein. 

Mindemellett kiváló tanuló. Sosem fáradt, mindig mosolygós, szeretetre méltó 

egyéniség, közösségének kedvelt és elismert tagja. 

 

Tanítói: Nagy Hajnal és Széll Beáta 

 

 



LEGJOBB SPORTOLÓ 2023/24. 

 

Hadházi Johanna 4.b 

A torna különböző jellegű és különböző szereken bemutatott gyakorlatokból álló igen 

összetett sportág, amelyet férfiak és nők egyaránt űznek, részben eltérő szereken. A női 

versenyeken van a talaj és az ugrás gyakorlat, de további szereik még a gerenda és 

a felemás korlát is. Az egyes gyakorlatfajtákból egyéni versenyeket rendeznek, de a 

valamennyi gyakorlatot tartalmazó összetett versenyek és a csapatversenyek is a 

megmérettetés részeit képezik.  

 

Hadházi Johanna 4.b osztályos tanuló nemcsak kitűnő tanulmányi eredményével, példás 

magatartásával és szorgalmával, a művészeti versenyekben való aktív részvételével, az 

osztályközösségben való aktív jelenlétével, csodás alkotásaival hívta fel magára a 

figyelmet, hanem azzal is, hogy 2015. óta az UTE Torna Szakosztály leigazolt tagja. 

Számos egyéni és csapatban elért sikere van országos szinten. A teljesség igénye nélkül 

csak 2-3 példa: 2023-ban a Budapest és Vidék Csapatbajnokságon Johanna a gyerek 

kezdő csapattal bronzérmes és egyéni aranyérmes lett. 2023-ban pedig már Országos 

Bajnoki címet szerzett egyéni versenyben. Ami ennél is érdekesebb, hogy a napi edzései 

hétfőtől szombatig 13 órától 17:45-ig tartanak, tehát ő egy átlagos gyerekhez képest sok 

mindenből kimarad és ez főleg a játék-és szabadidejét érinti. Szigorú időbeosztás szerint él, 

és rendszerint, amikor mindenki pihen, ő a szünetekben is edzőtáborokban van vagy 

edzésekre jár. Példa értékű az, ahogyan mindezek mellett jókedvűen, tökéletesen végzi a 

feladatait, nagy feladattudattal, szorgalommal és kitartással az iskolában is. Kitűnő 

tanuló.  

Ehhez az életvitelhez hihetetlen koncentráló- és felfogóképesség szükséges egy 

kisgyermek részéről, és rengeteg kitartás; ráadásul a kudarcokat is jól kell tűrnie, és 

mindennap erőt kell merítenie a továbblépéshez, hiszen egy versenysportoló hihetetlen 

terhelésnek van kitéve lelkileg és fizikálisan is.  

A Legjobb Sportoló Vándorserleggel szeretnénk kifejezni azt a büszkeséget, amit akkor 

érzünk, ha látjuk Johanna szép mozdulatainak sorát egy-egy versenyen. Büszkék vagyunk 

arra, hogy az iskolánkba jár, és ilyen módon is öregbíti iskolánk hírnevét. További szép 

sikereket kívánunk neki!  

 

Tanítói: Kürtösiné Németh Nikoletta és Györkös Bernadett 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Sport

